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Інтенсивний крем для рук Цейлонський чай та іланг 30 грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/spa-ceylon-intensive-hand-crea
m-ceylon-tea-ylang/
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ІНТЕНСИВНИЙ КРЕМ ДЛЯ РУК ЦЕЙЛОНСЬКИЙ ЧАЙ ТА
ІЛАНГ 30 ГРАМ
SKU: 1103
Ціна: 448 грн 

Потужний захисний догляд надає шкірі рук заспокійлива суміш
зеленого, білого та чорного чаю, надзвичайно багатий на природні
антиоксиданти та поживні речовини. Розкішний комплекс олій із
солодкого мигдалю, зародків пшениці, соєвої олії та нерафінованої
кокосової олії зволожують, живлять і забезпечують інтенсивний
догляд за сухою та огрубілою шкірою рук.

Категорія: Крем для рук

ІНТЕНСИВНИЙ КРЕМ ДЛЯ РУК ЦЕЙЛОНСЬКИЙ ЧАЙ ТА ІЛАНГ 30 ГРАМ

Інтенсивний крем для рук Цейлонський чай та іланг-іланг - потужний захисний догляд надає шкірі рук заспокійлива
суміш зеленого, білого та чорного чаю, надзвичайно багатий на природні антиоксиданти та поживні речовини.
Розкішний комплекс олій із солодкого мигдалю, зародків пшениці, соєвої олії та нерафінованої кокосової олії
зволожують, живлять і забезпечують інтенсивний догляд за сухою та огрубілою шкірою рук. Чиста олія манго і олія
гарцинії індійської глибоко зволожують, допомагають захищати шкіру і зберігати її молодість, олію рисових висівок і
соєву олію пом'якшують і розгладжують. Крем, збагачений екстрактом містичного іланг-ілангу та чуттєвої туберози
допомагає збалансувати почуття та наповнити тіло енергією.

Спосіб застосування:

Нанести на руки та ніжно масажувати, повторно наносити крем щоразу після миття рук. Використовувати кілька
разів на день. Нічний догляд: перед сном нанести крем на руки та залишити до повного вбирання.

Склад:

Цейлонський чай - зелений, чорний, і білий, іланг-іланг, тубероза, олія солодкого мигдалю, олія зародків пшениці,
нерафінована кокосова олія, олія манго, олія гарцинії індійської, рисові висівки, соєва олія, оливкова олія,
бджолиний віск.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/telo-vanna/krem-dlya-ruk/

